

ВРПТ



## ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ УХВАЛА

14 листопада 2023 року

м. Черкаси

Справа №925/1234/23

Господарський суд Черкаської області у складі судді Гладуна А.І., розглянувши справу

за позовом Черкаської міської ради  
до Товариства з обмеженою відповідальністю "ФУДЧЕ",  
до Фізичної особи-підприємця Крупенка Миколи Павловича  
про усунення перешкод у користуванні майном шляхом знесення забудови,  
керуючись статтями 120-121 Господарського процесуального кодексу України,

### ПОВІДОМЛЯЄ:

Черкаську міську раду (позивача);  
Товариство з обмеженою відповідальністю "ФУДЧЕ" (відповідача);  
Фізичну особу-підприємця Крупенка Миколу Павловича (відповідача);

що підготовче засідання, призначене на 17 год. 00 хв. 14 листопада 2023 року, не відбулося у зв'язку з оголошенням на території Черкаської області в цей час повітряної тривоги;

про призначення судового засідання на 27 листопада 2023 року на 15 год. 00 хв.

Засідання відбудеться у приміщенні Господарського суду Черкаської області за адресою: 18005, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 307, в залі судових засідань.

**З огляду на пріоритетність уникнення небезпеки для життя і здоров'я представників учасників справи під час війни, суд не визнає їх участь у судовому засіданні обов'язковою.**

Роз'яснити учасникам справи право укласти мирову угоду, проведення позасудового врегулювання спору шляхом медіації, передати справу на розгляд третейського суду, звернутися до суду для проведення врегулювання спору за участю судді.

Надіслати ухвалу суду: Черкаській міській раді (на офіційну електронну адресу в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі); ТОВ "ФУДЧЕ" (на електронну адресу, вказану в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань); ФОП Крупенку Миколі Павловичу (19635, Черкаська область, Черкаський район, с. Білозір'я, вул. Папаніна, буд. 17).

Ухвала суду набирає законної сили з моменту її підписання і оскарженню окремо від рішення суду не підлягає.

Суддя

А.І. Гладун



**До уваги учасників судового процесу!**

Суди продовжують працювати. Проте в умовах воєнного стану проведення відкритих судових засідань з викликом сторін має певні особливості щодо належного повідомлення учасників процесу про час та місце судових засідань, явки до суду та забезпечення безпеки відвідувачів. Неявка представників будь-якої із сторін з невідомих причин може завадити своєчасному розгляду справи навіть за умови явки представників інших сторін.

Просимо дотримуватися процесуальних норм та ставитися при цьому з повагою до інших учасників справи:

- користуватись правом на участь у судовому засіданні в режимі відеоконференції поза межами приміщення суду, передбаченим частинами 3, 4 статті 197 Господарського процесуального кодексу України;
- за відсутності нагальної потреби в участі в судовому засіданні в приміщенні Господарського суду Черкаської області подати клопотання про розгляд справи без участі учасника справи;
- за наявності потреби в участі в судовому засіданні в приміщенні Господарського суду Черкаської області повідомляти про це суд.

Про свій вибір просимо завчасно повідомляти суд поштою чи в електронному вигляді із застосуванням електронного цифрового підпису на електронну адресу суду ([inbox@ck.arbitr.gov.ua](mailto:inbox@ck.arbitr.gov.ua)) або використати для цього підсистему Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи "Електронний суд". Документи, подані до суду без електронного цифрового підпису, не розглядаються і не реєструються.

Вих. № 925/1234/23/14746/2023  
 14.11.2023

поп. у г. ТБВ "Руде" - ЕП + ЕК;  
 відк. у фоп Кривий  
 рпен



\*25\*1360659\*1\*0\*